

ЗАЖГЛИСЬ «ДНЕПРОВСКИЕ ЗОРИ»

МАЛИНОВЫМ перезвоном позывных — вступительными тактами мелодии «Реве та стогне Дніпр широкий» начинается это жизнерадостное, красочное, словно пронизанное солнечным светом, представление: дается концерт «Днепровские зори», которым Киевский государственный театр оперетты начинает свои гастрольные выступления в Москве.

Композицией «Мы с Украины» хоровой и танцевальные коллективы театра приветствуют Москву и москвичей. Чудесные украинские народные песни сменяются ариями, дуэтами, куплетами из классических и современных оперетт, исполняются лирические и шуточные хореографические сценки, стремительные, поистине вихревые танцы.

Этим интересно задуманным, изобретательно поставленным и нарядно оформленным концертом киевские гости как бы предъявили на сцене Московского театра оперетты визитную карточку своего коллектива. И вот первое впечатление, которое зрители, по всему видно, сохранят до конца гастролей: отлично поют и танцуют артисты киевской оперетты! В репертуаре театра около тридцати названий — из них москвичам будут пока-

заны «Свадьба в Малиновке» и «Сорочинская ярмарка» А. Рябова, «Требуется героиня» В. Баснера, «Девчонке было двадцать лет» А. Эшпая, «Веселая вдова» Ф. Легара, «Летучая мышь» И. Штрауса, «Сильва» И. Кальмана.

— В этом году, — рассказывает директор Киевского театра оперетты, заслуженный работник культуры УССР Б. Шарварко, — в нашем коллективе появился филиал — детский музыкальный театр. В его репертуаре «Красная шапочка» Д. Клебанова, «Зайка-зазнайка» И. Вымера, «Приключения Чиполлино» Б. Алексеенко, Ю. Котеленца. Маленьким москвичам мы покажем оперу-сказку Т. Хренникова «Мальчик-великан», которой наш детский театр открыл свой первый сезон.

Но и это не все. Мы подготовили интересную, не совсем обычную по форме программу украинского мюзик-холла под названием «Одна тысяча лет и один день», которую уже посетили более 100 тысяч зрителей. Это представление, в создании которого приняли участие известные мастера искусств, мы покажем москвичам в Зеленом театре ЦПКиО имени Горького.

...Гастроли Киевского театра оперетты начались. Сегодня на его сцене идет «Сорочинская ярмарка», завтра — «Веселая вдова». Москвичи от души желают талантливым артистам украинской музыкальной комедии успешных выступлений в столице.

Я. СЕМЕНОВ.